

dogovori

GLASILO OBČINSKE KONFERENCE SZDL LJUBLJANA-CENTER

ŠTEVILKI JE PRILOŽENO
GRADIVO ZA OSMO SEJO
ZBOROV SKUPŠČINE
OBČINE LJUBLJANA-CENTER



IZ VSEBINE:

- ODGOVORI
NA VPRAŠANJA
DELEGATOV str. 2
- MLADINA str. 5
- DELO
STANOVANJSKE
SKUPNOSTI str. 6
- TRIBUNA
OBČANOV str. 16
- OBNOVA
LJUBLJANSKEGA
GRADU str. 19

Okvirni program dela skupščine občine Ljubljana Center za leto 1975

Na sedmi seji vseh zborov skupščine 25. februarja 1975 so delegati med drugim razpravljali tudi o osnutku okvirnega programa dela skupščine občine za leto 1975.

Izhodišča za delovni program skupščine in njenih organov izhajajo iz ustavno določene vloge, nalog in pristojnosti, ki jih ima občina kot organ družbenega samoupravljanja in najvišji organ oblasti v okviru pravic in dolžnosti občine. Za delo v letu 1975 je še posebej pomembno uresničevanje sklepov VII. kongresa ZKS in X. kongresa ZKJ, programska usmeritev Skupščine SR Slovenije ter naloge, katere izhajajo iz smernic družbenega razvoja Slovenije in Jugoslavije. Da bi bile naloge, o katerih bodo razpravljali in sklepali zbori občinske skupščine, kar najbolj pregledne, je vsebina programa dela razdeljena na štiri poglavja.

- Naloge, ki izvirajo iz ustavnih določil o uresničevanju družbenoekonomskega in političnega sistema;
- Tekoče naloge občinske skupščine;
- Delo skupščinskih komisij in svetov;
- Povezovanje skupščine z organizacijami združenega dela, ki opravljajo naloge posebnega družbenega pomena.

Pri obravnavanju nalog iz prvega poglavja bo skupščina na-

menila posebno pozornost uresničevanju ustavnih določil v organizacijah združenega dela, spremljala bo integracijska gibanja in vse oblike združenega dela in sredstev družbene produkcije.

V krajevnih skupnostih bo spremljala samoupravno organiziranje, obravnavala problematiko planiranja razvoja in financiranja njihove dejavnosti.

Za celotno občino bo izdelan pregled uresničevanja skupščinskega sistema v skladu z ustavo, predvsem kako se razvijajo delegatski odnosi. Kako delujejo delegacije in delegati v organizacijah združenega dela in v krajevnih skupnostih, kako vse oblike samoupravnega povezovanja delovnih ljudi in občanov vplivajo na življenje in delo v občini.

Posebna pozornost bo usmerjena uveljavljanju dela samoupravnih interesnih skupnosti in njihovem vključevanju v skupščinski sistem. Skupščina bo potrdila statute in samoupravne sporazume o ustanovitvi občinske samoupravne interesne skupnosti za izobraževanje, kulturo, raziskovanje, zdravstveno varstvo, socialno skrbstvo, zaposlovanje, pokojninsko in invalidsko zavarovanje in stanovanjsko skupnost. Zagotoviti bo treba smotrno organizacijo in delovanje strokovnih služb samoupravnih interesnih skupnosti, njihovo jav-

nost delovanja in izvajanje družbenega nadzora.

Med pomembnejše tekoče naloge, katere bo obravnavala občinska skupščina v tekočem letu, spadajo predvsem:

Izdelava smernic in družbenega razvoja občine v letu 1975 in priprava predloga srednjeročnega plana razvoja občine za obdobje 1976—1980. leta. Skupščina si je zadala nalogo, da bo redno spremljala gospodarska gibanja in pripravila oceno teh gibanj za polletje, tričetrtletje in letno oceno. Nadalje bo skupščina spremljala izvajanja družbenega dogovora o temeljih kadrovske politike in samoupravnega sporazuma o štipendiranju ter gibanje zaposlenosti in problematiko zaposlovanja. Izdelan bo program stanovanjske izgradnje in izdelan predlog za spremembo in dopolnitev podrobnega urbanističnega načrta (regulacijskega načrta) za območje občine. V zvezi s tem bodo izdelana izhodišča in osnove urbanističnega razvoja območja krajevne skupnosti Gradišče. Občanom bodo razgrnjene spremembe in dopolnitve zazidalnega načrta za zazidalno območje (CO-1/17) med Resljevo cesto, Petkovškovim nabrežjem, Prešernovim trgom, Miklošičevo cesto in Trgom OF, ter zazidalni načrt za območje (CS-6) Ulica ob Ljubljanci, železniška proga Ljubljana—

Karlovac, Poljanska cesta in Glonarjeva ulica.

Posebna točka v programu je tudi uresničevanje ustavnih in statutarnih določb o splošnem ljudskem odporu in družbeni samozaščiti na območju občine.

Skupščini bo predloženih v obravnavo in sprejem več odlokov: Odlok o zaključnem računu proračuna občine za leto 1974. Odlok o proračunu občine za leto 1975. Odlok o pogojih in merilih za dodeljevanje stanovanj občanom. Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o davkih občanov in o komunalnih taksah. Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o organizaciji in področju dela občinskih upravnih organov (zaradi uskladitve z republiškim zakonom o načelih za organizacijo občinskih upravnih organov). Skupščini bo predloženih v obravnavo še več odlokov, ki jih bo potrebno uskladiti z ustavo.

Iz programa dela skupščine mesta Ljubljana bo občinska skupščina obravnavala smernice o srednjeročnem razvoju Ljubljane in izhodišča za dolgoročni razvoj Ljubljane »Ljubljana 2000« ter prometno študijo za ceste in ulice na območju mesta Ljubljane.

Skupščini bodo poročale o svojem delu in problematiki skupščinske komisije in sveti, ki so bili ustanovljeni na 2.

seji vseh zborov skupščine 24. 6. 1974, in sicer: komisija za družbeno nadzorstvo, komisija za prošnje in pritožbe, komisija za ugotavljanje izvora premoženja, komisija za samoupravne akte organizacij združenega dela, komisija za volitve in imenovanja, komisija za zadeve borcev in invalidov NOV, komisija za verska vprašanja, komisija za nagrade občine in svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu.

Skupščina bo obravnavala tudi letna poročila organov, organizacij in zavodov, ki opravljajo naloge posebnega družbenega pomena in sicer: poročilo o delu službe družbenega knjigovodstva podružnice Ljubljana, poročilo o delu inšpekcijskih služb skupščine mesta Ljubljane, poročilo o delu občinskega sodišča, javnega tožilstva in javnega pravobranilstva ter sodnikov za prekrške.

K vsebini tekočih nalog skupščine so dali delegati naslednje predloge: Konferenca delegacij 1 »Delo« je predlagala časovno prerazporeditev nekaterih nalog in daje prednost obravnavi problematike uveljavljanja ustavnih določil v združenem delu in problematiko štipendiranja študentov in učencev. Konferenca delegacij 16 »Petrol Ljubljana« je predlagala, naj bo skupščina

Nadaljevanje na 2. strani

